

Tisková zpráva + Pressemitteilung + Press release

Setkání, společné modlitby a oslavy ve čtyřech jazycích

Mezinárodní setkání mladých „Festi-Wall“ pořádané organizací Aktion West-Ost

„Festi-Wall“, ano, čtete dobře. Nejedná se o překlep, ale o mezinárodní setkání mladých lidí, které pořádá organizace Aktion West-Ost od 3. do 11. srpna 2012 v cisterciáckém klášteře St. Mariethalu v Sasku, v Německu. Název obsahuje slovní hříčku - spojení dvou slov: „Festival“ (festival) a „Wallfahrt“ (pout'). Právě setkání, pout' a festival tvoří tři rozdílné úrovně této akce.



Setkání na trojmezí

Očekává se přibližně 80 mladých lidí ve věku mezi 16 až 30 let z Německa, České republiky, Slovenska a Polska. K vzájemnému poznávání budou sloužit mimo jiné různé workshopy, výlety a diskuze s hosty. Paralelně bude též od 2. do 5. srpna probíhat setkání Ackermann-Gemeinde které ponese název „Evropa: naše odpovědnost“.

Společné modlitby: den biskupů a hvězdicová pout'

Mladí lidé z různých zemí se budou účastnit mší svatých, pobožností a meditací. 4. srpna se koná „den biskupů“. Očekává se účast erfurtského světícího biskupa Dr. Reinharda Haukeho (který tento projekt inicioval a po celou dobu příprav doprovázel), apoštolského exarchy Mons. Ladislava Hučka z Prahy, světícího biskupa Andreje Siemieniewského z Vratislavy, probošta Mons. Antona Otte z Prahy a visitátora Joachima Giela z Münsteru. 7. srpna se bude uskutečnit program na česko-německo-polském trojmezí. V rámci programu se mladí lidé také vydají na „hvězdicovou pout'“. Ve dnech 8. a 9. srpna navštíví osm kreativních, sociálních a křesťanských projektů v Německu, České republice a Polsku. Zde mladí zůstanou přes noc a druhý den budou cestovat společně s mladými z daných projektů zpátky do kláštera v Marienthalu k vyvrcholení setkání:

Festival na hranicích

Ve dnech od 9. do 11. srpna se bude konat v klášteře St. Marienthal festival, jehož součástí budou různé kreativní a umělecké workshopy. V rámci festivalu vystoupí 7

hudebních skupin ze čtyřech zemí. Očekává se účast až 150 festivalových hostů nejen z regionu. Hlavní bod programu bude páteční mezinárodní mše svatá.

Pořadatel: Aktion West-Ost

Aktion West-Ost společnost pro evropské mírové otázky, je zastřešující organizací čtyř německých katolických organizací, které pravidelně pořádají setkání pro mladé z Německa, Polska, České republiky a Slovenska. A tím přispívají k mírovému rozvoji v Evropě. Aktion West-Ost je člen svazu Německé katolické mládeže BDKJ.



www.aktion-west-ost.de

Kontakt:

Sandra Steinert

Tel.: +49 (0) 170 3528571

presse@aktion-west-ost.de

(Díky blízkosti hranic není v areálu kláštera St. Marienthal dostatečně silná mobilní síť, je možné že se nedovoláte. V tomto případě volejte prosím na pevnou linku mezinárodního centra St. Marienthal: +49(0) 358 237 7-0.)